

周口人合医院住院综合楼奠基

本报讯（记者 岳建辉 通讯员 李珍 马战威）12月21日，周口人合医院住院综合楼开工奠基仪式在人合医院隆重举行。市慈善总会会长朱岫峰、副会长刘家珍，市卫生局局长郝宝良，县委书记刘政，县委副书记、代县长马卫东，县委副书记、统战部长闫立超，县人大主任杨继鲁，县委常委、副县长、公安局局长罗海龙，县人大副主任梁久金、邵超，副县长刘和辉，县政协副主席苏万龙、司新国等出席奠基仪式，并为住院综合楼奠基培土。

县委副书记、代县长马卫东代表商水县委、县人大、县政府、县政协对综合楼开工奠基表示热烈祝贺。他说，近年来，商水县委、县政府高度重视医疗卫生事业发展，不断加大对公共医疗卫生的投入力度，努力改善医疗基础条件，使全县卫生事业保持良好发展势头。同时，商水县医疗基础条件与全县人民的医疗需求还有不小的差距，特别是住院难问题日益突出，建设新的住院楼，满足医疗服务需求，改善就医环境，是全县人民普遍而热切的愿望。

马卫东希望周口人合医院以对人民群众高度负责的使命感和责任感，与施工单位齐心协力，真抓实干，确保把这项工程建设成经得起考验的精品工程、示范工程，为全县人民送上一份幸福安康的厚礼。希望全县医疗卫生系统以此为契机，始终牢记为人民服务的宗旨，坚持以良好的环境、完善的设备、过硬的技术、周到的服务赢得患者和群众的信赖，满足人民群众日益增长的医疗需求，为建设繁荣、文明、和谐、幸福的新商水作出更大贡献。

市卫生局局长郝宝良、市慈善会会长朱岫峰、北京希兰瑞丰科技开发公司董事长朱希兰等分别为综合楼开工奠基致辞，对周口人合医院住院综合楼开工奠基表示祝贺。

据悉，今天开工奠基的十六层住院综合楼，总投资6000万元，建筑面积2.2万平方米，建成后可开放病床500多张，它的开工建设，对于进一步完善医疗卫生基础设施，提升医疗卫生服务水平，改善人民群众就医条件，具有非常重要的意义。

□阳城时评

下基层要带着真情干实事

□岳建辉
基层群众所思、所盼、所忧、所求，真心诚意为群众做好事、办实事、解难题。

干部沉下去，难题带上来，矛盾解决好，形象树起来。全市上下深入开展“下基层听民声解难题办实事”活动，一大批干部下基层，驻村入户帮助工作，这对于做好新形势下的群众工作，密切党群干群关系，推动科学发展、和谐发展、跨越发展具有十分重要的意义。

下乡驻村要俯下身子、放下架子、满怀诚意，把基层群众当亲人朋友，拉家常，谋发展，真心实意向群众学习，学习群众智慧，提高工作水平。要多去那些薄弱村、贫困村，亲身体验群众的生活状况，了解他们想什么、盼什么、求什么，真正为基层群众费心、出力、造福、谋利。干部下乡不要做表面文章，要真正深入群众、深入乡村，倾听群众呼声和意愿，了解

基层工作千头万绪，驻村干部要带着责任，突出工作重点，解决实际问题，增加百姓幸福感。要带着“六个一”工作任务，实实在在地给基层解决问题，要召开一次宣讲报告会，做十八大精神的宣传员；对贫困户进行一次摸底排查，做访贫问苦的调查员；开展一次信访维稳排查化解，做矛盾纠纷的化解员；开展一场治安巡逻和安全隐患排查，做社会管理的服务员；对公墓建设进行一次再提升，做巩固殡葬改革成果的导航员；对行政村班子进行一次民主测评，做基层组织建设的指导员。要带着问题，坚持问计于民，积极谋划破解发展中遇到的矛盾和问题，扎实推进科学发展，构建和谐社会。

12月23日，商水县舒庄乡杜店小学的留守儿童通过“亲情电话”给在外打工的爸爸妈妈说悄悄话。新年将至，商水县农村中小学校和幼儿园按照县委统一部署开通了“亲情电话”、“亲情视频”，让农村留守儿童与在外打工的父母沟通亲情。（岳建辉 乔连军 摄）

平店乡刘营新型农村社区居民李月玲——
“俺的生活就像油酥饼有滋有味”

□记者 岳建辉 通讯员 赵永昌

“俺的家就在社区一号楼二单元，我在社区下边的综合大市场里烤油酥饼，丈夫在社区物业公司当了工人，俺女儿也在社区买了房，她和女婿开了一家装饰店，儿子大学毕业正在四川读研究生。如今，俺农民由村民变成了居民、市民和工人，呵呵呵，俺的生活就像这油酥饼，外边焦酥里边香甜，有滋有味，不信你尝尝吧……”昨天上午，商水县平店乡刘营新型农村社区居民李月玲大嫂异常兴奋地说。

随后，记者来到了李月玲、刘广树的社区新家。近300平方米的建筑面积，宽大明亮的客厅，温馨舒适的卧室，干净整洁的厨房、卫生间，漂亮气派的布艺沙发、液晶电视电脑、空调、电冰箱等一应俱全。“这简直和城里人没什么区别嘛！”我们由衷地感叹。据有关人员介绍，刘营新型农村社区暨综合大市场一期工程已建成4栋双面商住楼，可容纳200多户居民商户；二期工程已破土动工，届时可入住300多户居民。

“建设新农村、发展新产业、培育新农民，这是农村发展的目标和方向，我们平店乡刘营村不仅建起了新型农村社区，还建成了一个综合大市场，两个百余亩的无公害蔬菜基地，这种产业支撑模式值得推崇，更得借鉴和仿效。”平店乡长杨志梅说。

本报讯（记者 岳建辉 通讯员 张长河）目前，小麦已经进入越冬期，化河乡紧紧抓住封冻前的关键时期，不失时机地加强小麦田间管理，抓紧落实各项措施，确保小麦安全越冬，为夺取明年小麦丰产丰收奠定基础。

该乡迅速组织农技人员深入各村田间地头开展苗情、墒情、病情“三情”调查。通过查看实情，掌握第一手资料，根据不同情况制定出不同管理措施。针对麦播后出苗时间长、消耗养分多、底肥不足、群体偏小、叶色发黄的麦田，该乡农

商水倾力打造永久性高标准粮田

本报讯（记者 岳建辉 通讯员 雷雷 苑智慧）近年来，商水县坚持高产、优质、高效、生态、安全的原则，不断完善配套体系，加大农业投入，优化支农结构，扎实推进高标准粮田建设，取得显著成效。截至目前，该县共建成高标准粮田25万亩，其中万亩方10个、千亩方50个、百亩方100个。今年创建的5万亩永久性高标准粮田，实现亩均产粮1.25吨，较一般农田增产0.25吨，有效提高了粮食生产效益。

按照“综合配套、稳定面积、集

中投入、主攻单产”的思路，该县紧扣全省实施高标准粮田“百千万”建设工程标准，以改变农业生产条件为目标，准确定位沟、桥、林、路等基础设施建设标准，确保田间设施标准化、管理服务专业化、生产过程机械化、生产方式集约化。以基地进出口为基准点，以万亩方为标准，规划方形通道，形成闭合线路。同时，将创建全市样板、全省亮点的高产基地，纳入县“511”重点项目之中，制定攻坚计划，严格序时进度，全力推进工作开展。

该县制定《关于创建五万亩高标准永久性粮田建设基地的实施方案》，成立项目建设指挥部，主要领导亲自参与，分管领导具体负责实施，层层签订目标责任制书，层层分解任务，乡镇把此项工作作为全年的攻坚任务，县直农口单位包乡镇、乡镇主要负责同志分包项目制度，指导协调、跟踪问效，形成了部门分工负责、协调配合、各司其职、合力推动的工作格局。截至目前，已投入项目建设资金1.3亿多元。同时，严把工程

建设质量关，按照项目建设“三公开”要求，监察、审计等部门全程参与项目建设，确保项目建设阳光操作、公开透明。该县还主动邀请老党员、人大代表等参与工程质量监督，发动群众积极参与工程管护，全力保障建设成果。

同时，该县积极发展种植业农民专业合作社，加快土地流转，推进农业产业化经营，提高农业组织化程度，做到核心示范与辐射带动相结合、宣传培训与技术指导相结合、病虫害监测与统防

□现场短新闻

这里秩序比大学课堂都好

□记者 岳建辉 通讯员 王新建

漏掉一个字。固墙镇镇长莫伟也不停地做笔记……“下面我以这句话作为本次报告的结束语：空谈误国，实干兴邦！”郝鹏奋力举起右拳，现场爆发出热烈的掌声。

课堂上，郝鹏和大家进行了热烈友好的交流，现场回答了大家提出的一些热点难点问题。固墙镇朱殿村党支部书记朱红心询问种植大棚蔬菜遇到的问题时，郝鹏鼓励他发展规模种植，朱红心顿时豁然开朗，他满怀信心地说：“我要在原有200座蔬菜大棚的基础上，再增加80座，力争今年每座效益达到3万元。”固墙镇三合村党支部书记李海龙说：“郝鹏的讲解关注民生，言简意赅，大家都听得特别认真！他讲得确实很棒！我要以这次报告会为契机，求真务实，为村民多谋福利，为我们村的发展贡献力量！”

“没想到这里的秩序这么好，比大学课堂都好。我讲了很多场，这场是最好的！”郝鹏对这里的会场秩序非常满意。

县图书馆赠书县直一小启动“图书进校园”活动

本报讯（记者 岳建辉）12月20日上午，商水县直一小校园内热闹非凡，县图书馆“图书进校园”活动捐赠仪式正在进行。此次，他们一次性向县直一小捐赠1000余册图书和部分学习用品。

为了推进全民阅读，建设文化商水，商水县图书馆积极响应党的十八大精神，创新服务理念，认真做好图书免费开放工作，变单一的“阵地服务”为主动上门服务等多种服务形式兼顾。为了让

同学们多读书、读好书，这次为县直一小精心挑选了科普、作文、漫画等品种多样、内容精彩、适合少年阅读的书籍，用以激发小学生阅读兴趣，丰富他们的课外生活。

最后，县图书馆负责同志表示，作为精神文明建设重要阵地，县图书馆要充分发挥公共文化服务职能，扎实有效地将“图书进校园”活动进行下去，为同学们送去更多的精神食粮，让“书香”陪伴孩子们健康成长。



连日来，商水县魏集镇组织农村老党员、计生户和工商业联合会会员成立了宣传队，走街串巷表演丰富多彩的文艺节目，以群众喜闻乐见的形式宣传贯彻十八大精神。（岳建辉 苏建广 摄）

练集镇“计生书屋”助民富

本报讯（记者 岳建辉 通讯员 闫志凯）芹菜苗刚移栽上5天，叶苗还枯萎着，难道是小拱棚里的温度没有调节好？我得仔细查查书本上的知识。12月23日上午，商水县练集镇耿楼行政村蔬菜种植户耿协田在村“计生书屋”里告诉记者。

目前，正是冬闲季节，农民需要学习党的十八大精神和农业科技知识，除到人口学校参加学习班外，就是到“计生书屋”自行“充电”。“计生书屋”已成了练集镇广大群众学习十八大精神和农业知识的好去处。近两年来，练集镇先

化河乡加强冬季麦田管理

本报讯（记者 岳建辉 通讯员 张长河）目前，小麦已经进入越冬期，化河乡紧紧抓住封冻前的关键时期，不失时机地加强小麦田间管理，抓紧落实各项措施，确保小麦安全越冬，为夺取明年小麦丰产丰收奠定基础。

该乡迅速组织农技人员深入各村田间地头开展苗情、墒情、病情“三情”调查。通过查看实情，掌握第一手资料，根据不同情况制定出不同管理措施。针对麦播后出苗时间长、消耗养分多、底肥不足、群体偏小、叶色发黄的麦田，该乡农

技服务中心组织技术人员，分片包乡，深入田间地头，现场指导群众及时追肥促苗，保证小麦植株冬前获得合理肥量。

针对长势较旺的田块进行苗期叶面喷施控肥，有效控制植株基部节间长度，提高麦苗叶绿素含量，增加细胞浓度，提高麦苗抗寒性，减少冻害几率。针对草相特点和杂草发生情况，坚持分类指导，大力开展化学除草，努力控制农田草害。及时搞好纹枯病等病害防治，最大限度地减少越冬菌源。根据小麦长势和土壤墒情，指导广大农民在小麦越冬前，对麦田